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Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat 

Módosító javaslat a Képviselő-testület részére 

 

Tárgy: módosító javaslat a „Védjük meg a Hegyvidéket a megszorítócsomagtól” tárgyban készült 

képviselő-testületi előterjesztéshez 

 

Tisztelt Képviselő-testület!  

A „Védjük meg a Hegyvidéket a megszorítócsomagtól” tárgyú, a Képviselő-testület 
2026. január 29-i ülésének napirendi javaslatában 8. pont alatt szereplő előterjesztéshez az alábbi 
módosító javaslatot terjesztem elő. 

1. Az előterjesztés 1–5. határozati javaslatai helyébe az alábbi határozati javaslatok lépnek: 

„1. Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete elutasítja a helyi 
önkormányzatokra kivetett, konfiskáló, elkobzó jellegű szolidaritási hozzájárulást, ehelyett kéri a 
Kormányt, hogy az energiáit az európai uniós források minél hatékonyabb lehívásába fektesse, 
annak érdekében, hogy a helyi önkormányzatok több, nekik járó fejlesztési forrástól ne essenek el. 

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség) 

2. Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete elutasítja, hogy a 
Kormány a kormányzati gazdaságpolitika csődjének tudomásulvétele helyett a helyi 
önkormányzatok kivéreztetésében és állami uzsorára kényszerítésében látja az elhibázott pénzügyi 
és költségvetési döntések megoldását. A Képviselő-testület kifejezi, hogy a lélegeztetőgépen tartott 
önkormányzati finanszírozás helyett a független önkormányzati munkában látja az autonómia 
garanciáját. 

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség) 

3. Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete elutasítja a helyi 
önkormányzatok feladatköreinek, különösen az építésügyi hatósági jogköreinek megcsorbítását és 
a helyi önkormányzatok építésügyi szabályozási hatáskörének semmibevételét, és felszólítja a 
Kormányt, hogy hagyjon fel a nemzetgazdaságilag kiemelt beruházásnak nyilvánítás visszaélésszerű 
gyakorlatával. 

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség) 

4. Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete megbecsülését 
fejezi ki a közszolgálat mint hivatás, valamint az ország valamennyi helyi önkormányzatánál dolgozó 
köztisztviselő és más jogállású foglalkoztatott felé, és felszólítja a Kormányt a 2008 óta változatlan 
összegű köztisztviselői illetményalap azonnali és az önkormányzatoknál végzett munka 
megbecsülését kifejező megemelésére. 

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség) 
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5. Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testülete rosszallását fejezi 

ki, hogy az állítólag komolytalan Magyar Kétfarkú Kutya Párt helyett a Fidesz adta be az 

önkormányzati ciklus első humoros, vagy annak szánt előterjesztését. 

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)” 

 
2. Az előterjesztés 6–20. határozati javaslata elmarad. 

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség) 
 

 

Indokolás 

 

A módosító javaslat célja, hogy a fiktív dokumentumokkal való harc helyett a helyi 

önkormányzatokat hátrányosan érintő, valódi kormányzati intézkedésekkel összefüggésben tegye 

lehetővé a Képviselő-testület számára álláspontjának kifejezését.  

 

Az utóbbi évek kormányzati politikája következetesen a helyi önkormányzati autonómia 

csorbítására, a helyi önkormányzatok gazdasági kivéreztetésére, működésük ellehetetlenítésére 

irányult. Az önkormányzati feladatkörök elvonása, az önkormányzatok feje feletti jogalkotás 

nagyban nehezíti az Alaptörvényben rögzített önkormányzati szervezetrendszer működését, 

különösen a Kormány támadásainak fókuszában lévő Budapesten.  

 

Az önkormányzati ciklus váratlan fordulata, hogy a Képviselő-testület első viccpárti előterjesztését 

az általában nem olyan vicces Fidesz nyújtotta be, de igyekszünk majd felnőni a feladathoz! Addig 

is, hogy ez a vita és szavazás ne tartson mintegy négy és fél óráig, az önmérséklet jegyében az 

előterjesztés eredeti húsz határozati javaslata helyett csak öt döntés meghozatalára teszek javaslatot. 

 

Budapest Hegyvidék, 2026. január 28. 

 

Kovács Gergely s. k. 

polgármester  
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